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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
A Csepeli Szociális Szolgálat intézményvezetői álláshelyére megjelentetni kívánt pályázat 

szövegét előzetesen megküldtük a Szociális és Munkaügyi Közlöny szerkesztőségébe jogi 

kontrollra. A Minisztérium válasza szerint mivel az intézmény bentlakásos ellátást is nyújt 

(átmeneti gondozóház), ezért a 257/2000. (XII.26.) Kormány rendelet 3/A.§(2) bekezdése alá 

tartozik, amely szerint az intézményvezetőt határozatlan időre kell megbízni. 

 

A fentiek miatt a 36. számú előterjesztésben foglalt határozati javaslatok 2.) pontja 

módosításra szorul. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 2.) számú Határozati javaslatot az alábbiak 

szerint fogadja el. 

 
 
Budapest, 2009. február 16. 
 
 
 

Horváth Gyula 
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KIEGÉSZÍTÉS 
a 2009. évi 36. számú előterjesztéshez 

 
 
Határozati javaslat 

 
2.) Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 
felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjék az intézményvezetői pályázati ismételt 
közzétételéről a korábbi feltételeknek megfelelően, azzal az eltéréssel, hogy a pályázat 
benyújtásának határideje 2009. március 27-re, a vezetői megbízás időtartama határozatlan 
időre szól, továbbá az állás betöltésének kezdő időpontja 2009. május 1-re módosul. 
Felkéri továbbá a Polgármestert, hogy intézkedjék a pályázat elbírálásának előkészítéséről 
és a döntésre vonatkozó javaslatát terjessze a Képviselő-testület elé. 

 
Határidő:  elfogadásra:    azonnal 

                 végrehajtásra: A pályázat közzétételére: 2009. február 27. 

      A beérkezett pályázatok elbírálásának előkészítése és a döntési 
   javaslat Képviselő-testület elé terjesztése: 2009. április 30. 

Felelős: Tóth Mihály polgármester 

Végrehajtásért felelős: Lombos Antal ágazatvezető 
 

A határozati javaslat elfogadásához a képviselők egyszerű többségű támogató szavazat 
szükséges. 
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